

Горьковский рабочий г. Горький

22 ФЕВ 1962

ТВОРЧЕСКАЯ ПОБЕДА

5 В течение трех месяцев коллегия Министерств и культуры РСФСР, президиум Всероссийского театрального общества и комиссия по драматургии Союза писателей РСФСР проводили смотр театров республики.

В трудной творческой борьбе четыре горьковских театра одержали серьезную победу. Все спектакли, которые показали на смотре горьковчане, попали в число лучших.

Дипломы смотра вручены театру драмы имени А. М. Горького за спектакль «Сыновий бунт», Горьковскому ТЮЗу—за спектакль «Девочки-мальчишки», театру комедии—за постановку «Василий Теркин» и театру оперы и балета—за спектакль «Ермак».